

ПРАГНУТИ МАКСИМУМУ



У 2020 році початок омріяного навчання в університеті для першокурсників видався незвичним. Пандемія коронавірусу внесла свої корективи: відтермінування вступної кампанії – і, як наслідок, навчальний рік для спраглих до знань новоспечених студентів розпочався 15 вересня. Через карантинні обмеження не було у молоді й традиційної урочистої Посвяти в студенти ДНУ. Однак навіть у складних умовах пандемії урочиста зустріч нового покоління все ж відбулася! Піклуючись про здоров'я нашого студентства, посвята у члени великої сім'ї Гончарівського університету пройшла безпосередньо на факультетах. У камерній атмосфері першокурсників привітали і факультетські керівники, й викладачі, і колеги-старшокурсники. Ми зібрали їхні враження на факультетських акаунтах у Facebook.



Наталія Олійник вітає першокурсників



Знайомство з факультетом майбутніх філологів



Ці юнаки будуть управляти ракетами

Зазначимо, що всього у 2020 році студентами Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара стали 2638 осіб: 1741 студент навчатиметься на першому курсі та 897 студентів вступили на п'ятий курс для здобуття ступеня магістра.

Так, на факультеті систем і засобів масової комунікації із початком навчання першачків по-родинному вітали декан, професор Володимир Демченко, завідувачі та педагоги одразу всіх кафедр.

Завідувачка кафедри масової та міжнародної комунікації, професорка Марія Бутиріна поділилася враженнями від знайомства: «Сьогодні отримала неабиякий заряд енергії та оптимізму, адже на факультеті з'явилися першокурсники! Сукунно вони вміють все – писати вірші, стрімити, грати за цілий оркестр, керувати великими колективами, розмальовувати нігті і навіть перемагати у змаганнях з кікбоксингу! А одне із запитань наших першачків відправило мене у когнітивний нокаут:

– А навійцо в аудиторії дошка?

От такі вони – наші майбутні журналісти. Дотепні й технологічні».

У затишних аудиторіях вітали першокурсників і на факультеті української й іноземної філології та мистецтвознавства. Наприклад, на кафедрі української літератури викладачі на чолі із завідувачкою Наталею Олійник зустрічали новачків доброзичливим гумором і сердечними побажаннями. «Дорогі першокурсники! Починається нова сторінка вашого життя. Попереду чекають яскраві події та незабутні роки!

УНІВЕРСИТЕТ ВІТАЄ ПЕРШОКУРСНИКІВ!

Це можливість проявити свої таланти й здібності, знайти вірних друзів, познайомитися з цікавими особистостями! Бажаємо вам успіхів у навчанні та науково-дослідницькій роботі! Нехай тепло буде завжди в колі філологічної родини!» А ще нова зміна філологів отримала корисні подарунки від старшокурсників – своєрідні путівнички для кожного першокурсника, де зібрані поради досвідчених студентів, що стануть справжньою знахідкою.

Із гостинного слогану «Першокурсники – welcome!» розпочали своє спілкування з майбутніми знавцями комп'ютерних наук на факультеті прикладної математики. Нове покоління студентів щиро вітали декан Олена Кісельова, численні викладачі та старшокурсники. Роззнайомившись, першокурсники поквапилися зробити перше спільне фото з куратором.

На відміну від інших факультетів, установча зустріч фізико-технічного повністю проходила на свіжому повітрі перед навчальним корпусом. Знайий професорсько-викладацький склад ФТФ першокурсникам представив заступник декана з виховної роботи Олександр Хащина. «Усім бажаємо досягти своєї мети у житті, знайти взаєморозуміння з викладачами, зустріти добрих і надійних друзів. Успіхів вам у навчанні!», – у своєму вітальному слові побажала студентам доцентка кафедри радіоелектронної автоматики Світлана Клименко.

15 вересня перший семінар зі своєю групою першокурсників провела і доцентка кафедри всесвітньої історії Валерія Лавренко. «Чудовий початок робочого дня! У мене є митці, гітаристи, спортсмени, танцюристи, медійники. Традиційно для моєї групи хлопців більше. Вони дуже класні – молоді, амбітні, вміють працювати в команді. І ми точно будемо «рвати» на масових заходах, ділитися зусиллями під гітару в експедиції, кохати до безтями, боротися за свої ідеали, пробувати себе на науковій ниві...», – зазначила Валерія Сергіївна.

До речі, напередодні, першокурсники історичного факультету відвідали наукову бібліотеку університету. Під час ознайомчої екскурсії студенти дізналися про наявні відділи та вражаючий фонд університетської книгозбірні. За зізнанням самих бібліотечних працівників, у той день вони отримали неабияке задоволення від спілкування з молодими, активними й допитливими студентами!

Активну роботу з першокурсниками розпочав і факультет психології та спеціальної освіти. 15 вересня на факультеті відбувся День першокурсника. Тоді майбутні дніпровські психологі в вітали т.в.о. декана, доцентка Зоя Бондаренко й завідувачки кафедр – Олена Діса (кафедра педагогічної та вікової психології), Людмила Ніколенко (кафедра педагогіки та спеціальної освіти), Ніна Ткаченко (кафедра соціальної психо-

логії та психології управління), а також викладачка Світлана Хоменко й провідна психологиня Наталія Потапова.

Також Зоя Бондаренко разом із керівницею психологічної служби ДНУ Вікторією Лазаренко та провідною психологинею Наталією Потаповою зустрілися з першокурсниками, які мешкають у гуртожитках. Разом із майбутніми психологами і філологами вони виконали тренінгову вправу із формування безконфліктної взаємодії. У такий спосіб першокурсники змогли переконатися у важливості толерантного ставлення один до одного у студентських групах під час навчання та проживання в гуртожитку. Тренування згуртованості колективу під керівництвом психологів проходили і першокурсники хімічного факультету. Студенти ближче познайомилися між собою: дізналися про членів сім'ї, інтереси, досягнення та хобі, що будуть корисними та цінними для їхнього спілкування в університеті.

«Першокурсникам сьогодні – увага, перш за все! Дякуємо кураторам і комедантам гуртожитків за допомогу в організації заходів та зацікавленість у формуванні доброзичливих стосунків між студентами», – наголосила Зоя Петрівна.

Плідного навчання, першокурсники Дніпровського національного!

Олеся ДОЦЕНКО
за матеріалами факультетів
у Facebook



Перше групове фото майбутніх програмістів



Психологічний тренінг для нових мешканців гуртожитку



Допитливі журналісти засипали запитаннями викладачів з першого дня

Не так давно університет урочисто й масштабно відзначив своє 100-річчя. Ювілею були присвячені численні заходи наукового, інформаційно-просвітницького, культурно-спортивного спрямування, які, мабуть, назавжди запам'ятають наші студенти, викладачі, співробітники, випускники різних поколінь, українські й зарубіжні гості, що стали свідками воістину грандіозного дійства в одному із топ-вищих країн.

У рамках підготовки до нашого вікопомного свята, окрім іншого, ми розгорнули організаційно-пошукову роботу серед випускників, намагаючись, по-перше, за допомогою різних каналів комунікації (у тому числі через Інтернет, соцмережі) сформувати певну базу даних на них, а по-друге, максимально долучити їх до ювілейних заходів, зустрічей зі студентами тощо. З цією метою розробили й оприлюднили Хартію випускника ДНУ, провели Форум випускників, зверталися до них з різними закликами-запрошеннями до співпраці. Наразі маємо намір продо-

3 ALMA MATER НАЗАВЖДИ

вжити цю роботу, координацію якої забезпечуватиме разом з відповідними службами ректорату та підрозділами Центр гуманітарних проблем освіти та виховання молоді (тел.: 374-98-03, e-mail: ivanenko_dnu@i.ua).

Найближчим часом плануємо підготувати й розмістити на вебсайті та в газеті «Дніпровський університет» анкету випускника, яку просили б наших працівників, магістрів, аспірантів, докторантів довести до відома своїх однокурс-

ників, друзів, колег й усіх, хто має диплом ДНУ (ДДУ). Крім того, створюємо окремий сайт випускників університету, який, сподіваємось, стане привабливою платформою інтенсивного обміну інформацією для наших вихованців, зокрема, щодо збереження та зміцнення високого іміджу Alma mater. Плануємо також запровадити в університеті День випускника, започаткувати й реалізувати за участю наших вихованців різноманітні проекти, зокрема, конкурси (наприклад,

стартапів), наукові форуми, профорієнтаційні заходи (квести, флешмоби), культурно-масові, благодійні акції, кроки з розробки й виготовлення корпоративної брендової продукції тощо.

Одне слово, ми лише на початку великої спільної роботи, а тому розраховуємо на активне долучення до неї випускників різних поколінь.

Пишіть нам, інформуйте про свої здобутки, пропонуйте цікаві, перспективні ідеї.

Ми сильні, бо ми разом!

Валентин ІВАНЕНКО,
професор

100 AD FONTES

